Ipasuia opopmiieHust 0OTBETOB

[lepen TeM, kak HayaTh, BHUMATEIbHO 03HAKOMBTECh C MHCTPYKLUEH MO O(POPMIICHUIO OTBETOB.
3agaHus OyAyT NpOBEpATbCS aBTOMAaTHMYECKHM B COOTBETCTBUM C ATAJOHHBIMU OTBETaMH,
3aHECCHHBIMH B CHUCTEeMy. lIpaBWIIbHBIE O CMBICTY, HO HEBEPHO O(OPMIICHHBIE OTBETHI, HE
Oynyt 3acunTanbl. [Ipu npoBepke perucTp He UMEET 3HAYEHUS.

OtBeroM Ha kaxayro 3amady sBisiercs TOJIBKO menoe yucno (kak MOJIOKHUTENBHOE, TaK U
OTPHIIATENILHOE), WM KOHEYHAs JeCATHYHAs OpoOb. B ciydae necstuyHON IpoOH 1enyro 4acTh
oT apobHoit uacTu cnexyer oraensts TOUKOU (Ho He 3amsroit). ClloBeCHbIE KOMMEHTApHH,
€VHMLIBI M3MEPEHUsS W HMHbIE 3HAKM HE JOIYyCKalTcs. B ciydae HECOOTBETCTBHMS OTBETa
YKa3aHHOH (popMe OH aBTOMATUYECKHU OY/IET 3aCUUTaH KaK HEMPaBUILHBIMN.

B kagectBe mpumepa mpuBeném uacto Bcrpeuatomuecs HEIIPABUJIBHBIE ¢opmber oTBera
(cmeBa B KaBblUKaX) — C KOMMEHTAapueM, Kak JOJDKHA BBIMJISAETh COOTBETCTBYHOIIAS
npaBWIbHAS (hopma:

e «15 cm» — He crefyeT yKka3bIBaTh €IUHUIBI U3MepeHus. [IpaBUIbHBINA OTBET - IPOCTO
«15».

o «-0,123» — npoOHYIO YacTh CIEIyeT OTAEIATh TOUKOM, HO HEe 3anaToil. [IpaBuibHbBIN
otTBeT «-0.123».

e «10"8» — 3HaK cTeneHu He JOMYCTUM, KaK U pyrue 3Haku. [IpaBunbHbINi OTBET
«100000000».

e «3/4» — HYXHO IIEpEBECTHU B JAECATUYHYIO JIpoOb. [IpaBuibHbIi oTBET «0.75»

o «llaTHaauaTh» — OTBET HYKHO 3alUCcaTh B BUJIE Yucia: «15»

Kenaem ycnexos!



